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Number of responses per year group: 

Reception 12 

Year 1 12 

Year 2 22 

Year 3 17 

Year 4 8 

Year 5 21 

Year 6 19 

Total Responses 112 

Individual response as a percentage 0.89% 

 
Overall, I am satisfied with the remote learning offered by Our Lady of the Wayside School. 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

94% 
 

6% 

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 
applicable 

 

62% 
 

32% 4% 2% 0% 

 
 

I was well informed about Our Lady of the Wayside's remote learning arrangements 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

99% 1% 
 

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 
applicable 

 

71% 29% 1% 0% 0% 

 
I believe I was well supported by Our Lady of the Wayside School during this recent period of 
school closure (Spring 2021 Term). 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

94% 
 

6% 

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 
applicable 

 

66% 28% 5% 1% 0% 

 
 
  



Our Lady of the Wayside Catholic Primary School 
Learning and growing together, rooted in Christ 

 
I believe my child received work that was appropriate for them. 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

89% 
 

8% 

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 
applicable 

 

51% 38% 7% 1% 3% 

 
 
I believe there was a right balance between live lessons (Category 1), assigned tasks (Category 2) 
and supplementary learning (Category 3). 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

88% 8% 
 

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 
applicable 

 

49% 39% 5% 3% 4% 

 
 

I believe my child was well supported by their class teacher. 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

94% 
 

4% 

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 
applicable 

 

64% 30% 4% 0% 2% 

 
 
The teacher feedback my child received was beneficial. 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

90% 3% 
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 

applicable 
 

55% 35% 3% 0% 7% 

 
 
I was able to contact my child's class teacher if I had a query and I received a response. 
 

Strongly agree or agree 
 

Strongly disagree or disagree 

90% 0% 
Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree Unsure or not 

applicable 
 

59% 31% 0% 0% 10% 

 


